
Νέο κύμα κακοκαιρίας αναμένεται να σαρώσει τη χώρα τις επόμενες ημέρες

Νέο κύμα κακοκαιρίας αναμένεται να σαρώσει τη χώρα τις επόμενες ημέρες,
καθώς σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ) έρχονται βροχές,
τσουχτερό κρύο, ακόμα και χιόνια....

      

Αναλυτικά, την Τέταρτη (16/12/2015) προβλέπονται λίγες νεφώσεις κατά τόπους
αυξημένες κυρίως στα ανατολικά και νότια με πιθανότητα ασθενών βροχών στην
κεντρική Μακεδονία, τη Θεσσαλία, τις Σποράδες, την ανατολική Θεσσαλία, την
Εύβοια, τις Κυκλάδες και την Κρήτη. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις 4
με 5 και στο αιγαίο 6 και βαθμιαία τοπικά 7 μποφόρ. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη
μεταβολή.
Την Πέμπτη (17/12/2015) στα βορειοδυτικά προβλέπονται λίγες νεφώσεις. Στη
βόρεια Ελλάδα νεφώσεις με βροχή ή χιονόνερο και στα ορεινά-ημιορεινα
παροδικές χιονοπτώσεις. Στις υπόλοιπες περιοχές νεφώσεις με τοπικές βροχές
και στα νότια σποραδικές καταιγίδες, παροδικές χιονοπτώσεις στα ορεινά και
πιθανόν στα κεντρικά ημιορεινά. Οι άνεμοι στα δυτικά από ανατολικές διευθύνσεις
4 με 6, στα ανατολικά από βόρειες διευθύνσεις 6 με 7 και στο Αιγαίο τοπικά 8
μποφόρ. Η θερμοκρασία σε σημαντική πτώση οι μέγιστες κυρίως στο Ιόνιο και τα
ηπειρωτικά.
Την Παρασκευή (18/12/2015) στα δυτικά και βόρεια ο καιρός γενικά αίθριος. Στην
υπόλοιπη χώρα λίγες νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες στα ανατολικά και τα
νότια με βροχή ή χιονόνερο και σποραδικές καταιγίδες στη νότια νησιωτική χώρα,
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ενώ ασθενείς χιονοπτώσεις είναι πιθανό να σημειωθούν το πρωί στα ορεινά. Τα
φαινόμενα βαθμιαία θα περιοριστούν στα νότια. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες
διευθύνσεις 3 με 5 και στο Αιγαίο 6 με 7 μποφόρ με σταδιακή εξασθένηση. Η
θερμοκρασία σε μικρή άνοδο στα ηπειρωτικά κατά τη διάρκεια της ημέρας.
Παγετός στα κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά τη νύχτα και νωρίς το πρωί.
Σάββατο 19-12-2015 και Κυριακή 20-12-2015
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στα ανατολικά και νότια με τοπικές βροχές
το Σάββατο στην Κρήτη και πιθανόν τα Δωδεκάνησα. Οι άνεμοι από βόρειες
διευθύνσεις 3 με 5 και βαθμιαία την Κυριακή στο Αιγαίο τοπικά 6 μποφόρ. Η
θερμοκρασία σε περαιτέρω μικρή άνοδο. Παγετός στα ηπειρωτικά τη νύχτα και
νωρίς το πρωί.

  

 2 / 2


